
Notulen Algemene Ledenvergadering Buurtvereniging Zuid-West 

 

Datum: 13-3-2019 

Aanwezig: 13 personen, inclusief bestuur, volgens presentielijst. 

 

Esther is afgemeld, Marcel komt later. 

 

1. Opening 

Anja opent om 20:30 uur de vergadering en verwelkomt iedereen op deze jaarvergadering.  

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken of mededelingen. 

 

3. Notulen ALV 2018 

De notulen zijn zonder op- of aanmerkingen akkoord bevonden. 

 

4. Verslag secretariaat 2018 

De secretaris licht het verslag toe. 

Dit jaar werd voor het eerst de familiedag georganiseerd, een combinatie van het 

Zomerfestival en de familiefietstocht. De Avond van Zuid-West en de natuurwandeling 

hebben we helaas moeten afzeggen, omdat er te weinig aanmeldingen waren.  

 

5. Verslag penningmeester 2018 

De penningmeester licht het verslag toe. 

 

Er zijn tijdens de kascontrole geen bijzonderheden ontdekt. Alles zag er prima uit. De 

penningmeester en de rest van het bestuur zijn gedechargeerd. De kascontrole werd 

uitgevoerd door Ger Balk en Cari Houben. 

 

6. Benoeming Kascontrolecommissie 2019 

Voor de kascontrole over 2019 stellen Cari Houben en Jo Schrijen zich kandidaat.  

 

7. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar zijn: Marcel Vleeshouwers, Jack Schrijen en Lilian ten Vaarwerk. 

Marcel, Jack en Lilian worden herkozen. 

 

8. Contributie 2019 

De aanwezige leden zijn akkoord met het voorstel om de contributie te verhogen. De 

contributie wordt: per volwassene €7,50 en per thuiswonend kind €2,50 met een maximum 

van €20,00 per gezin. 

De bestuursleden zullen vanaf 18 maart bij de leden langsgaan om de contributie op te 

halen. 

 

9. Activiteiten 2019 

De activiteiten worden besproken. De 4e zondag van september is altijd kermis in 

Limbricht. Er wordt voorgesteld om de familiedag te verplaatsen naar 17 augustus in 

verband met de kermis. 



De rest van de activiteiten kunnen doorgaan op de geplande datums. 

De avond van Zuid-West laten we ook dit jaar onder voorbehoud op de kalender staan.  

 

Verder zijn er geen aanvullingen op de activiteiten. Deze worden akkoord bevonden. 

 

10. Rondvraag 

− Normaal wordt er een reminder via facebook/mail gestuurd voor een activiteit, die 

werd gemist. Dit klopt, door privéomstandigheden is dit Marcel niet gelukt. 

− Mike oppert het idee om leden de mogelijkheid te geven om de contributie over te 

boeken. Mensen hebben vaak geen contant geld in huis. De mensen die het niet na 

een bepaalde periode niet overgeboekt hebben, kunnen alsnog persoonlijk aan de 

deur betalen. Marcel zal dit voorstel omzetten naar de contributiekaarten en we 

zullen deze methode dit jaar gaan invoeren. 

− Jos geeft aan dat hij de carnavalsversiering gemist heeft dit jaar. Het is het bestuur dit 

jaar niet gelukt om een geschikte oplossing te vinden. Jo oppert om van tevoren 

dingen/versieringen uit te delen aan de leden, zodat ze per straat kunnen versieren. 

Dat is zeker een goed idee, het bestuur zal dit idee meenemen in de vergaderingen. 

− De aanwezigen bedanken het bestuur voor hun inzet en wensen hen succes.  

 

De voorzitter bedankt allen voor hun aanwezigheid en dankt ook de mensen die de 

Buurtvereniging helpen.  

De vergadering wordt gesloten om 21:52 uur. 


